

اخبار کوتاه

رونالدو چشم خورده است!

بازیکن سابق النصر دربره فرصتموزی کریستینو رونالدو در دیدار برابر الهلال نظر جالبی داشت.

به گزارش پیام آشنا، در حساس ترین بازی هفته سی و دوم رقابت‌های لیگ عربستان دو نیم پرستاره النصر و الهلال به مصاف هم رفتند این بازی که به میزبانی النصر برگزار شد در نهایت با تساوی یک بر یک به پایان رسید.

کریستینو رونالدو در این بازی یک پاس گل داد با این حال او فرصت‌های زیادی را از دست داد.

بازیکن سابق النصر دربره فرصت‌سوزی کریستینو رونالدو در دیدار برابر الهلال نظر جالبی داشت. به نوشته سایت عربی کوره هالند السور در پستی توشته رونالدو فرصت‌هایی را در این دیدار از دست داد که در طول دوران بازیگری خود از دست نداده بود. وضعیت رونالدو در این بازی شک برانگیز بود امیدوارم که او را چشم زنده باشند. النصر در فصل جاری با وجود خریدهای بزرگی که داشت نتوانست نتایج قابل توجهی را به دست بیاورد. در این فصل قهرمان آسیا حذف شد و در رقابت‌های لیگ هم در رده دوم قرار گرفت البته النصر با توجه به حضور در فینال جام حذفی این شانس را دارد که یک جام کسب کند.

تاسف هاورتس از ناکامی

دوباره توپچی‌ها

کای هاورتس از ناکامی دوباره توپچی‌ها در رسیدن به قهرمانی لیگ برتر ایران تیرز تلف کرد.

به گزارش پیام آشنا، آرنستل در رقابت برای کسب قهرمانی لیگ برتر متذکر سال گذشته مغلوب منچستر سیتی شد. کای هاورتس ملی پوش آلمانی در این فصل عملکرد خوبی برای تیمش داشت ولی در نهایت تیمش از رسیدن به قهرمانی بازماند.

به گزارش اسپورتنر، بازی مهاجم آرنستل بعد از ناکامی در راه قهرمانی در لیگ برتر گفت: چه می‌توانم بگویم؟ برای همه هواداران آرنستل متأسفم ما تمام تلاش خود را کردیم، اما کافی نبود. امیدوارم بتوانیم سال آینده بهتر شویم و هواداران آرنستل خوشحال شوند.

این ملی پوش آلمانی که امسال ۱۲ گل در لیگ به ثمر رسانده گل پیروزی تیمش را در هفته پایانی برابر اورلین به ثمر رساند اما از آنجایی که منچستر سیتی در بازی همزمان با نتیجه ۲-۱ مغلوب منچستر یونایتد پیروز شد، آرنستل دوباره فصل را در رده دوم جدول به پایان رساند.

کای هاورتس در حال حاضر در آرنستل و تیم ملی فوتبال آلمان شرایط خوبی دارد. او از زمان انتقال از چلسی به جمع قهرمانی لندن شرایط خوبی داشته و در یورو ۲۰۲۴ نیز حضور خواهد داشت.

در هفته پایانی رقابت‌های لیگ برتر سیتی توانست ۲ بر یک منچستر را شکست دهد و برای چهارمین بار پیاپی فاتح این رقابت‌ها شود. قبل فوین دو بل و ووتری برای سیتی در این دیدار گلزنی کردند تا سیتی برای چهارمین فصل پیاپی قهرمان شود.

در بیانیه وزارت ورزش تاکید شد

راه شهید جمهور ادامه خواهد یافت

در پی شهادت آیت‌الله رئیسی، وزارت ورزش و جوانان در بیانیه‌ای اعلام کرد راه شهید جمهور ادامه خواهد یافت.

به گزارش پیام آشنا، در پی شهادت آیت‌الله رئیسی و تیم همراهش در حادثه بالگرد، وزارت ورزش و جوانان در بیانیه‌ای اعلام کرد راه خدمت شهید جمهور ادامه خواهد یافت.



پیام تسلیت کمیته ملی المپیک در پی شهادت رئیس جمهور

کمیته ملی المپیک شهادت رئیس جمهور و هیأت همراه در سانحه سقوط بالگرد را تسلیت گفت. به گزارش پیام آشنا، کمیته ملی المپیک طی پیامی شهادت آیت‌الله دکتر سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور، دکتر حسین امیر



اقدامات و فعالیت‌های خود را بدون وقفه برای تحقق آرمان‌ها و اهدافی که رئیس جمهور محبوب

کلیه مسابقات ورزشی لغو شد

معاون وزیر ورزش و جوانان اعلام کرد در پی شهادت رئیس جمهور، کلیه مسابقات ورزشی در پی

به گزارش پیام آشنا به نقل از وزارت ورزش و جوانان، سید محمدنورین اسحاقی، شهادت شهادت رئیس جمهور و مدعیان و محبوب آیت‌الله رئیسی دکتر حسین امیر عبداللہایان وزیر امور خارجه همچنین آیت‌الله سید محمد علی آل‌عظمی استاندار تهران و سید محمد علی

پیام تسلیت کمیته ملی المپیک در پی شهادت رئیس جمهور

به گزارش روابط عمومی کمیته ملی المپیک، متن پیام تسلیت کمیته ملی المپیک آمده است: آقا و اقایان محترم، درگذشت ناگهانی و غیرمنتظرانه شهید ما، آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور، وزیر امور خارجه، نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی، استاندار آذربایجان شرقی و همراهانشان، ما به تأثر شدید ملت

مهدی تاج: شهید رئیسی نگاه ویژه‌ای به فوتبال در مناطق محروم داشت

به گزارش پیام آشنا، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال درباره شهادت آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی و هیأت همراه در سفر به استان آذربایجان شرقی گفت: شهادت ریاست محترم جمهور را به همه مردم شهیدپرور ایران به ویژه جامعه فوتبال تسلیت می‌گویم. هوامان چندین نوبت با اهالی فوتبال ملاقات داشت و در ملاقات با مجموعه مسئولان فوتبال توصیه‌هایی به ویژه در امر جوانان و رسیدگی به مناطق محروم در مورد این رشته می‌کرد. وی افزود: آخرین باری که با رئیسی ملاقات داشتم، چند روز قبل بود. ایشان تیم ملی فوتبال ساحلی را برای کسب رتبه سوم جهان مورد تقدیر قرار داده و هدایا و لوح تبریکی را به این تیم تقدیم کردند. برای فوتبال، فویتال، فوتبال ساحلی و فوتبال زنان همین اسامی پیاپی برای

پیام تسلیت کمیته ملی المپیک در پی شهادت رئیس جمهور

به گزارش روابط عمومی کمیته ملی المپیک، متن پیام تسلیت کمیته ملی المپیک آمده است: آقا و اقایان محترم، درگذشت ناگهانی و غیرمنتظرانه شهید ما، آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور، وزیر امور خارجه، نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی، استاندار آذربایجان شرقی و همراهانشان، ما به تأثر شدید ملت

اخبار

۲۷ فرنگی کار به اردوی تیم ملی کشتی دعوت شدند

سومین مرحله از اردوی تیم ملی کشتی با حضور ۲۷ فرنگی کار در خانه کشتی شهید مصطفی صدرانه کمپ تیم ملی کشتی علی‌حدید قائم سلیمی برگزار می‌شود.

به گزارش پیام آشنا، حسن رنگرز سرمربی تیم ملی در سومین مرحله اردوی آماده‌سازی تیم ملی ۲۷ فرنگی کار را به این مرحله فراخواند. این مرحله روزهای ۱۲ تا ۱۴ خرداد ماه در خانه کشتی شهید مصطفی صدرانه کمپ تیم ملی کشتی شهید قائم سلیمی برگزار می‌شود.

همچنین تیم منتخب کشتی فرنگی قرآنی فرات‌در رقابت‌های رنگ‌بند مجازات حضور یابد. این یکتا با اسامی خرداد ماه در پوداست برگزار خواهد شد.

اسامی نرات دعوت شده به این اردو به شرح زیر است: ۵۵ کیلوگرم، پویا نامرز (خوزستان)، حسین بیری (کنگلیو و یوز احمد) و کیوش شمشیری (تهران)

۶۳ کیلوگرم، میثم باغالی (قزوین)، علیرضا محمدی (خوزستان) و علیرضا اسفندیاری (تهران)

۷۲ کیلوگرم، فاطمه سهرابی (خوزستان)، رضا سانی (خوزستان) و امیر سربادلو (مازندران)

۷۷ کیلوگرم، امین کابلی‌نژاد (خوزستان)، امیر عبیدی (اهل) و عرف حبیب‌اللهی (تهران)

۸۳ کیلوگرم، امین میرزاده (خوزستان)، فریدین هاشمی (مازندران)، مهرداد کویوند (خوزستان) و امیرحسین کریمی (کرمانشاه)

۸۷ کیلوگرم، علیرضا مهدی (خوزستان)، محمدحسین محمودی (تهران)، ناصر علیزاده (مازندران) و یوسف‌پایدار (خوزستان)

۹۷ کیلوگرم، محمدعلی سلوی (مازندران)، شایب حیان زار (خوزستان) و امیرشیرعلی (مازندران) و علی‌علی‌دزی (مازندران)

۱۲۰ کیلوگرم، امین میرزاده (خوزستان)، فریدین هاشمی (مازندران)، مهرداد کویوند (خوزستان) و امیرحسین کریمی (کرمانشاه)

کافر قلی، حسن رنگرز (سرمربی)، حسن حسین‌زاده طالب نعمت‌پور، مجید رضایی و فرهاد ایمان‌زاده (میران)

بازکن تیم ملی فوتبال بانوان

تلاش می‌کنم به ترکیب اصلی

تیم ملی برسم

مهاجم ۲۰ ساله فوتبال بانوان گفت: تلاش می‌کنم با انجام تمرینات مناسب و جلب اعتماد سرمربی در ترکیب اصلی تیم ملی برای مسابقات پیش‌رو قرار بگیرم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، تیم ملی فوتبال بانوان ایران در پی پیروزی‌های ملی (فیفا دی) در خردادماه ۱۴۰۲ دو دیدار دوستانه مقابل تیم ملی فوتبال بانوان بلاروس در روزهای ۱۰ و ۱۲ خردادماه برگزار خواهد کرد.

مسئولین باعث‌باز این روزها خواهد شد. وزیر ورزش و جوانان، سید محمدنورین اسحاقی، شهادت شهادت رئیس جمهور و مدعیان و محبوب آیت‌الله رئیسی دکتر حسین امیر عبداللہایان وزیر امور خارجه همچنین آیت‌الله سید محمد علی آل‌عظمی استاندار تهران و سید محمد علی

فراخوان ثبت نام از داوطلبان هیات مدیره و بازرسی اتحادیه صنف سوپر مارکت داران شهرستان کرج

در راستای اجرای مصوبات سومین جلسه کمیسیون نظارت بر سازمانهای صنفی مرکز استان البرز مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۱۶ و ماده ۶ آیین نامه اجرایی نحوه برگزاری انتخابات هیات مدیره و بازرسان اتحادیه های صنفی (موضوع تبصره ۳ ماده ۳۲ و ۲۲ و ۲۳ق.ن.ص) بدینوسیله از کلیه دارندگان پروانه کسب معتبر دائم اتحادیه صنف سوپرمارکت داران شهرستان کرج که داوطلب عضویت در هیات مدیره یا بازرسی اتحادیه به مذکور می باشند دعوت بعمل می آید از روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۷ لغایت روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۱ به مدت پانزده روز ضمن ثبت نام در سامانه برگزاری انتخابات تشکلی های صنفی به آدرس الکترونیکی "election.iraniansnaf.ir" جهت تکمیل ثبت نام شخصاً با ارائه مدارک ذیل به دفتر هیات اجرایی برگزاری انتخابات اتحادیه های صنفی واقع در "کرج- خیابان شهیدبهبشتی - بعد از ۴۵ متری گلشهر - جنب پمپ بنزین حصارک- خیابان ولیعصر (عج) - سازمان صنعت، معدن و تجارت استان البرز" مراجعه نمایند.

- شرایط داوطلبان: ۱- تابعیت ایرانی و اعتقاد و التزام به نظام جمهوری اسلامی ایران ۲- نداشتن سوء پیشینه کیفری موثر، عدم ممنوعیت تصرف در اموال حجر، ورشکستگی و افلاس ۳- عدم اعتیاد به مواد مخدر و عدم اشتباه به فساد ۴- داشتن حداقل مدرک تحصیلی دیپلم برای افراد فاقد سابقه عضویت در هیات مدیره ۵- حداکثر سن در زمان ثبت نام هفتاد و پنج سال ۶- داشتن پروانه کسب معتبر دائم (تاریخ اعتبار منقضی نگردد دیده صاحب آن تغییر شغل نداده، و واحد صنفی خود را به غیر واگذار و اجاره نداده باشد و واحد صنفی فعال و مکان آن تغییر نیافته باشد) ۷- داشتن وثاقت و امانت ۸- مدارک مورد نیاز جهت ثبت نام: ۱- اصل و تصویر پروانه کسب معتبر دائم ۲- اصل و تصویر تمام صفحات شناسنامه ۳- اصل و تصویر کارت ملی ۴- اصل و تصویر مدرک تحصیلی یا گواهی معتبر از اداره آموزش و پرورش یا اعتبارنامه عضویت در هیات مدیره اتحادیه های صنفی ۵- یک قطعه عکس پرسنلی

امیرعلی عسگری رئیس هیات اجرایی برگزاری انتخابات هیات مدیره و بازرسی اتحادیه های صنفی شهرستان کرج

فراخوان ثبت نام از داوطلبان هیات مدیره و بازرسی اتحادیه صنف آرایشگران زنانه شهرستان کرج

در راستای اجرای مصوبات سومین جلسه کمیسیون نظارت بر سازمانهای صنفی مرکز استان البرز مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۱۶ و ماده ۶ آیین نامه اجرایی نحوه برگزاری انتخابات هیات مدیره و بازرسان اتحادیه های صنفی (موضوع تبصره ۳ ماده ۳۲ و ۲۲ و ۲۳ق.ن.ص) بدینوسیله از کلیه دارندگان پروانه کسب معتبر دائم اتحادیه صنف آرایشگران زنانه شهرستان کرج که داوطلب عضویت در هیات مدیره یا بازرسی اتحادیه به مذکور می باشند دعوت بعمل می آید از روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۷ لغایت روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۱ به مدت پانزده روز ضمن ثبت نام در سامانه برگزاری انتخابات تشکلی های صنفی به آدرس الکترونیکی "election.iraniansnaf.ir" جهت تکمیل ثبت نام شخصاً با ارائه مدارک ذیل به دفتر هیات اجرایی برگزاری انتخابات اتحادیه های صنفی واقع در "کرج- خیابان شهیدبهبشتی - بعد از ۴۵ متری گلشهر - جنب پمپ بنزین حصارک- خیابان ولیعصر (عج) - سازمان صنعت، معدن و تجارت استان البرز" مراجعه نمایند.

- شرایط داوطلبان: ۱- تابعیت ایرانی و اعتقاد و التزام به نظام جمهوری اسلامی ایران ۲- نداشتن سوء پیشینه کیفری موثر، عدم ممنوعیت تصرف در اموال حجر، ورشکستگی و افلاس ۳- عدم اعتیاد به مواد مخدر و عدم اشتباه به فساد ۴- داشتن حداقل مدرک تحصیلی دیپلم برای افراد فاقد سابقه عضویت در هیات مدیره ۵- حداکثر سن در زمان ثبت نام هفتاد و پنج سال ۶- داشتن پروانه کسب معتبر دائم (تاریخ اعتبار منقضی نگردد دیده صاحب آن تغییر شغل نداده، و واحد صنفی خود را به غیر واگذار و اجاره نداده باشد و واحد صنفی فعال و مکان آن تغییر نیافته باشد) ۷- داشتن وثاقت و امانت ۸- مدارک مورد نیاز جهت ثبت نام: ۱- اصل و تصویر پروانه کسب معتبر دائم ۲- اصل و تصویر تمام صفحات شناسنامه ۳- اصل و تصویر کارت ملی ۴- اصل و تصویر مدرک تحصیلی یا گواهی معتبر از اداره آموزش و پرورش یا اعتبارنامه عضویت در هیات مدیره اتحادیه های صنفی ۵- یک قطعه عکس پرسنلی

امیرعلی عسگری رئیس هیات اجرایی برگزاری انتخابات هیات مدیره و بازرسی اتحادیه های صنفی شهرستان کرج